



## **В отношении генерального директора ООО «Туапсе – солнечный дом», подозреваемой в невыплате заработной платы, возбуждено уголовное дело**

Следственным отделом по г. Туапсе следственного управления Следственного комитета по Краснодарскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145. 1 (невыплата заработной платы) УК РФ в отношении генерального директора общества с ограниченной ответственностью «Туапсе - Солнечный дом», осуществляющего в Адлерском районе г. Сочи возведение жилых объектов, предназначенных для переселения граждан, земельные участки которых подлежат изъятию в связи со строительством олимпийских объектов. Следствием установлено, что подозреваемая с января 2010 года по настоящее время в нарушение требований трудового законодательства, при имеющейся возможности по выплате заработной платы, из личной заинтересованности не выплачивала заработную плату шести сотрудникам предприятия. Задолженность по зарплате составила около 150 тыс. рублей. В настоящее время по делу проводятся неотложные следственные действия, направленные на установление всех значимых для следствия обстоятельств. Следствием устанавливаются и другие работники предприятия, перед которыми у ООО «Туапсе – Солнечный дом» имеется задолженность по заработной плате. Расследование продолжается.

*16 Марта 2010*

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/633433>